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MEGSZAVAZTA AZ AMERIKAI 

KÉPVISELŐHÁZ A BELBIZTONSÁGI 

MINISZTER ELLEN INDÍTOTT 

BIZALMATLANSÁGI INDÍTVÁNYT – AKI 

VÉLHETŐLEG MÉGIS POZÍCIÓBAN MARAD 

Az amerikai képviselőház február 13-án 

megszavazta az Alejandro Mayorkas 

belbiztonsági miniszter ellen indított 

bizalmatlansági indítványt. Ugyanakkor 

valószínűtlen, hogy a demokrata többségű 

szenátus támogatná az indítványt. 

A republikánusok vezette képviselőház február 13-án 

214:213 arányban megszavazta azt az intézkedést, 

amely közjogi értelemben felelősségre vonná 

Alejandro Mayorkas belbiztonsági minisztert az 

Egyesült Államok déli határán kialakult migrációs 

válságért. A republikánus képviselők szerint Mayorkas 

felelős az irreguláris migránsok példátlan számú 

beáramlásáért a Mexikóval közös határszakaszon. Az 

indítvány a demokrata többségű szenátus elé került, 

ahol ugyanakkor várhatóan nem kapja meg a szükséges 

kétharmados többséget. Joe Biden elnök a 

képviselőház döntését „alkotmányellenes 

pártoskodásnak” és „politikai mutatványnak” nevezte. 

A képviselőházban leadott szavazatok nagyrészt a két 

párt mentén oszlottak meg. A szavazástól távol maradt 

két demokrata képviselő, míg három republikánus 

nemmel szavazott. A kaliforniai Tom McClintock, a 

coloradói Ken Buck és a wisconsini Mike Gallagher 

arra hivatkozva szavazott az indítvány ellen, hogy 

szerintük Mayorkas nem követett el súlyos mulasztást. 

2021 óta legalább 6,3 millió irreguláris migráns lépett 

be az Egyesült Államok területére a déli határon 

keresztül, ami – kilenc hónappal a 2024 novemberi 

választások előtt – kiemelt témává tette a bevándorlást. 

Donald Trump volt elnök és aspiráns fő 

kampányelemévé tette a migrációt, amelyet szerinte 

nem megfelelően kezel a Biden-adminisztráció. 

A képviselőház szavazását megelőzően Joe Biden 

védelmébe vette Mayorkas-t, aki szerinte „tiszteletre 

méltó közszolga”. Az elnök kiemelte: „[Mayorkas] 

hűségesen kiállt a jogállamiság mellett és mély 

elkötelezettséget tanúsított azon értékek mellett, 

amelyek nemzetünket naggyá teszik”. A belbiztonsági 

minisztérium szóvivője, Mia Ehrenberg azzal vádolta a 

republikánus képviselőket, hogy „az alkotmány lábbal 

tiprásával” töltik idejüket, ahelyett, hogy "a határokon 

lévő komoly kihívások megoldásán dolgoznának". 

Januárban két meghallgatása során a republikánusok 

azzal vádolták Mayorkas-t, hogy nem hajtotta végre 

ígért bevándorlási politikáját és hamis állításokat tett a 

határ biztonságával kapcsolatban. A közjogi 

felelősségre vonás az Egyesült Államok 

alkotmányában rögzített folyamat, amely az első 

lépésként szolgál egy szövetségi tisztviselő 

elmozdításában súlyos bűncselekmény vagy hivatali 

vétség esetén. A sikeres felelősségre vonáshoz először 

egyszerű többségre van szükség a képviselőházban, 

majd kétharmados többségre a szenátusban. Legutóbb 

erre 1876-ban került sor William Belknap 

hadügyminiszterrel szemben, aki azonban röviddel a 

szavazás előtt lemondott. 

A CBS januári közvélemény-kutatása szerint az 

amerikaiak csaknem fele súlyos válságnak tekinti a 

mexikói határon kialakult helyzetet és 63%-uk 

szigorúbb migrációs politikát szeretne. Az Egyesült 

Államok Vám- és Határvédelmi Ügynöksége szerint a 

januári határátlépések száma ugyan 50%-kal csökkent, 

ám ez elsősorban szezonális tendenciának tekinthető. 

A válság által legsúlyosabban érintett államok Arizona, 

Kalifornia és Texas. 

 

https://www.bbc.com/news/world-us-canada-68286641
https://thehill.com/homenews/house/4466356-republicans-impeach-mayorkas-in-historic-vote/
https://www.bbc.com/news/world-us-canada-68296878
https://www.bbc.com/news/world-us-canada-68296878
https://abcnews.go.com/Politics/immigration-emerges-key-2024-wedge-issue-trump-vulnerability/story?id=106635907
https://time.com/6590641/alejandro-mayorkas-impeachment-house-gop/
https://www.senate.gov/about/powers-procedures/impeachment/impeachment-belknap.htm
https://www.bloomberg.com/news/articles/2024-01-07/senate-to-present-funding-package-this-week-lawmakers-say
https://www.cbp.gov/newsroom/national-media-release/cbp-releases-january-2024-monthly-update
https://www.migrationpolicy.org/article/frequently-requested-statistics-immigrants-and-immigration-united-states

